

动物代币暴涨也会暴跌

狗狗币火出圈外，马斯克一句话就能让狗狗币暴涨暴跌。马斯克上节目表示狗狗币是骗局，立马出现暴跌。马斯克表示要将狗狗币带上月球，狗狗币就会应声大涨。截至目前投票结果显示，支持者占据70%以上。皮特介绍，以狗狗币为领涨先锋，近一个月涨幅达到近10倍，各类动物币如柴犬币（SHIB）、秋田犬币（AKITA）、猪猪币（PIGGY）等纷纷开始拉涨模式。Eddie表示：“狗狗币在遇到马斯克并开启上涨模式前，



买比特币怎么操作？新手买比特币攻略

传销币基本上有三个特征：稳定收益，就是只要告诉你，买入放着就能挣钱，而且每个月都固定收益，基本都是传销资金盘，没有人给你固定发钱，价值随着价格波动，很不稳定，而且还亏钱。传销一般都需要你拉人头，也就是发展下线，按照等级，等级越高，分钱越多。基本上只要有这两个特征，传销无疑。还有一种比较隐蔽，也不让你拉人头，告诉你币价会一直涨，你登录网站，只有它一个币和少数几种币，基本没什么人交易，这基本也是骗局。推荐火币、OKCOIN、他们都经过市场考验，技术相对稳定成熟，几乎不会被骗。



想购买比特币的朋友，教你如何避免踩坑

【1】冷静分析市场，切勿冲动梭哈，“韭菜三连”。新手炒币经常会遇到这种问题，听到一个小道消息就赶紧买入甚至直接梭哈，也许能够侥幸赚上一笔，冷静分析非常重要，平时了解一些K线知识，学习看市场行情，对于高倍杠杆交易也要持谨慎态度。炒币本质上是一种投资，不论短线还是长线，收益少可以下次继续努力，但本金没了就只能黯然离场了。即“追涨杀跌”。不要盲目跟风操作，价格都不低，分析师讲得头头是道。试想一下，那为何他们没有财富自由，反而来帮助别人分析赚钱呢？他们帮你决策，风险由你自己承担，与其求人不如求己，自己多学习一点K线知识，笔者在炒币初期也曾经加入过一些付费群，只要准了一次就会立马大作文章，拿来吸引更多人付费加群。当然也有很多水军帮他们造势，新手看到时很有可能就糊里糊涂交了钱。大家一定要注意识别这些骗局，一般这些币都和区块链没有任何关系，他们会以高倍收益、一般还会推出多级拉人头策略。



课程亮点

花几万盲目投资区块链，虚拟货币。不如花980，聘请一个虚拟货币私人秘书，老师介绍：Hyrik，前上市公司多贝网合伙人，现紫狮财经CEO，参与投资和孵化过三个互联网项目，两个新零售项目，八个区块链项目，七年虚拟货币玩家，你没有任何经验，利好利空等各种打法等经验。课程介绍：本套课程分三部分，每周至少更新三课时，现在已经累计近300节：默认你是个小白，从零基础开始，让你彻底了解区块链，虚拟货币，每天全球资讯整理，让你掌握第一手信息资料，帮你分析，把握最新投资信息，不错过任何投资机会三，每天盘面分析，技术分析，让你学会如何看懂整个盘面，



中国比特币投资联盟第一次会议

同年8月，虫哥花1000元钱买到yibite.com，取名“壹比特”，寓意一人一个比特币，与当年自己：“一人一台笔记本豪言壮语”何其相似，股东仍是炒币联盟主要班底，请来李均做CEO。壹比特10月正式启动，众多投资人闻风而来，光速创投曹大荣给壹比特估值一个亿，有股东不同意，要两个亿，待到12月遭遇国家五部委--由中国人民银行联合工信部、而不是货币。币价应声而落，仅剩一半。目睹此事真有风险，作鸟兽散。为发展计，李均找朋友投500万，壹比特快速推进，栏目不断完善，包括矿机评测、钱包下载、币种大全等等，社区激励也很到位，作者踊跃投稿，壹比特还花了10万元赞助专栏作家火星人去参加活动。往来却不乏币圈大佬，包括V神、徐明星等，整个圈子全靠壹比特和巴比特带风向。